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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
ATA N°09/202 1 
2° TURNO 

PRESIDENTE:- Vereador Franciley Preto Godoi "Poim" 
VICE-PRESIDENTE:- Vereador Mauro Bertoli 
10  SECRETÁRIO:- Vereador Valdeir Tiago Batista Cordeiro de Lima 
20  SECRETÁRIA:- Vereadora Jossuela Martins Pirelli Pinheiro 

Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte um, às 15:40 horas, 
realizou-se no Plenário Valmor Santos Giavarina a nona Sessão Extraordinária da Câmara 
Municipal de Apucarana, Estado do Paraná, sob a Presidência do Sr. Vereador Franciley Preto 
Godoi "Poim", e com a presença dos Srs. Vereadores:- Antonio Garcia, Antonio Luciano 
Facchiano, Antonio Marques da Silva "Marcos da Vila Reis", Jossuela Martins Pirelli 
Pinheiro, Lucas Ortiz Leugi, Luciano Augusto Molina Ferreira, Mauro Bertoli, Moisés 
Tavares Domingos, Rodrigo Lauer Lievore "Recife" e Valdeir Tiago Batista Cordeiro de 
Lima. Havendo número legal, Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos desta Sessão, na 
forma regimental, designando o Sr. Vereador Antonio Marques da Silva para que procedesse a 
leitura de um trecho da bíblia. Feita sua leitura, Sr. Presidente declarou aberta a pauta da 
ORDEM DO DIA. MATÉRIA EM SEGUNDO TURNO:- Projeto de Resolução n° 
4/2021, de autoria da Mesa Executiva, que CRIA A PROCURADORIA DA MULHER NO 
AMBITO DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICIPIO DE APUCARANA, CONFORME 
ESPECIFICA. Colocado em discussão e em votação, foi APROVADO por 10 (dez) votos. 
Esgotada a votação da matéria constante na pauta da Ordem do Dia, Sr. Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, na forma regimental, lembrando os Srs. Vereadores e Vereadora 
da Sessão Ordinária que seria realizada no dia de hoje, ás 16h00. A íntegra desta Sessão 
encontra-se transcrita nos Anais desta Casa, bem como sua gravação em áudio e vídeo no 
canal da Câmara, no youtube. Demais tramitações das matérias, bem como suas votações, 
podem ser acessadas através do site SAPL - Sistema de Apoio Legislativo, 
www.sapl.apucarana.pr.leg.br. Para constar, eu, Marilza Bossa Wszolek, taquigrafa, digitei a 
presente Ata, a qual vai assinada pelo Sr. Presidente e p 10 Sr. 1° Secretário. 
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